

重医附属口腔医院杨生教授获评第六批重庆市有突出贡献的中青年专家

近日，重庆市人力资源和社会保障局公布了第六批重庆市有突出贡献的中青年专家名单，重医附属口腔医院杨生教授入选。

“重庆市有突出贡献的中青年专家”是为充分调动广大高层次优秀中青年人才在推进富民兴渝中的积极性和创造性，授予在我市科学、技术、管理等领域作出突出贡献的专业技术人员和管理人员的荣誉称号。“重庆市有突出贡献的中青年专家”每两年选拔一次，每次选拔原则上不超过 50 名。第六批“重庆市有突出贡献的中青年专家”经严格审查、专家评审、社会公示、会议审定等程序，最终选拔出专业技术人才 40 名，高技能人才 10 名。继我院宋锦璘教授首次入选“重庆市有突出贡献中青年专家”后，此次杨生教授再次成功入选。



杨生教授现为重医附属口腔医院党委委员、副院长，主任医师、教授、研究员，博士生导师、博士后合作导师。重庆市杰出青年科学基金获得者，省部级名家名师，入选重庆市中青年医学高端人才项目。担任 3 个国家级学术委员会委员以上职务，4 个省部级学术委员会常委以上职务。



作为医院中青年学术技术带头人之一，杨生教授在口腔医学研究领域取得了颇为丰富且具创造性的研究成果。杨生教授主要研究方向为口腔颌面部硬组织再生及种植生物材料、口腔颌面部感染与免疫。主持各级各类科研项目 21 项，其中省部级以上科研项目（人才计划）共计 10 项；以第一/通讯作者在 *Advanced Materials*, *Nano Energy* 等高水平期刊发表 SCI 论文 33 篇；授权国家发明专利 2 项，实用新型专利 1 项；获得重庆市自然科学奖二等奖（省部级，排名第一）等各级各类学术奖励 7 项。作为口腔修复学专家主持及参与跨学科联合会诊近 200 次，共计帮助超 3 万名患者解决口腔健康难题。担任“十四五”全国统编本科生教材《口腔修复学》第九版编委、全国高等医学教育临床医学专业课程思政案例库《口腔科学》编委。指导 3 名博士后、10 名博士、18 名硕士进行科研、临床学习，指导学生获重庆市优秀硕士学位论文、国家奖学金等多项荣誉，积极动员学生毕业后扎根西部地区，投身口腔医学建设事业，教学育人成果显著。

今后，重医附属口腔医院将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神，建立健全联系服务高层次人才制度，加强人才政治引领，加大人才激励保障，营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围，为中青年高层次人才更好发挥作用和成长发展提供强有力的组织保障，引领带动广大专业技术人才为现代化新重庆建设作出新的更大贡献。